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Αναπλθρώτρια Διευκφντρια Δελετηζ Ευγενία 
  

Ειςαγωγι 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του χολείου 

Τ.Α.109697/ΓΔ4/24-09-2024 (ΦΕΚ5387/Β/26-09-2024, ΑΔΑ:ΨΚΣ46ΝΚΠΔ-11Φ) 

βαςίηεται ςε όςα προβλζπονται από τθν πολιτεία για τθν εκπαίδευςθ και τθ λειτουργία των 
δθμόςιων και ιδιωτικϊν Σχολείων και βαςίηεται ςτισ αποδεκτζσ παιδαγωγικζσ αρχζσ, 

λαμβάνοντασ υπόψθ τισ ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ λειτουργίασ του Σχολείου και τα χαρακτθριςτικά τθσ 
τοπικισ ςχολικισ και ευρφτερθσ κοινότθτασ κι ζχει επικαιροποιθκεί από το Σχολικό Συμβοφλιο με 

τθν υπ’αρ.22/31-10-2024 Ρράξθ του ΣΔ. 

Η ςυμμετοχι οποιουδιποτε ατόμου ςτθ ςχολικι ηωι ςθμαίνει αυτόματα τθν ανεπιφφλακτθ 
αποδοχι και ςχολαςτικι τιρθςθ του ςχολικοφ κανονιςμοφ, ςτο ςφνολό του. 

 

https://blogs.sch.gr/gymechin/


 
    Ο παρϊν εςωτερικόσ κανονιςμόσ ςυντάχκθκε, φςτερα από ειςιγθςθ τθσ Διευκφντριασ του 

Σχολείου, με τθ ςυμμετοχι όλων των μελϊν του Συλλόγου Διδαςκόντων, του προζδρου του  

μακθτικοφ ςυμβουλίου του Σχολείου και του εκπροςϊπου του Διμου Μφκθσ και ζχει εγκρικεί 

από τθν Συντονίςτρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του Σχολείου μασ, 

κακϊσ και από τθν Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ (άρκρο 37, Ν.4692/2020). Στο ςχολείο δεν υπάρχει 

Σφλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων ςυνεπϊσ δεν ςυμμετείχε κανζνασ εκπρόςωπόσ του ςτθ ςφνταξθ 

του παρόντοσ. 

     Σκοπόσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του ςχολείου είναι θ κεμελίωςθ ενόσ 

πλαιςίου που υποςτθρίηει το εκπαιδευτικό ζργο ςυμβάλλοντασ ςτθν απρόςκοπτθ ςυμμετοχι 

όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, ςτθ διαμόρφωςθ κλίματοσ που ςτθρίηει τθν ολόπλευρθ 

ανάπτυξθ τθσ προςωπικότθτασ των μακθτϊν/τριϊν καλλιεργϊντασ δεξιότθτεσ, όπωσ θ 

δθμιουργικότθτα, ο αυτοζλεγχοσ, θ ςυνεργαςία, θ ενςυναίςκθςθ, θ αλλθλεγγφθ, ο αμοιβαίοσ 

ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, θ περιβαλλοντικι ςυνείδθςθ, και ςτθν εξαςφάλιςθ 

τθσ ςωματικισ αςφάλειασ και τθσ ςυναιςκθματικισ πλιρωςθσ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ. 

Ο Εςωτερικό κανονιςμόσ Λειτουργίασ αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του Γυμναςίου Εχίνου, ϊςτε 

να είναι διακζςιμοσ ςε όλουσ και προςβάςιμοσ ανά πάςα ςτιγμι.  

      Το Γυμνάςιο Εχίνου διατθρεί το δικαίωμα  να ςυμπλθρϊςει ι να τροποποιιςει άρκρα του 

κανονιςμοφ, όποτε κρίνει ότι κάτι τζτοιο είναι επιβεβλθμζνο και ςκόπιμο. Σε περίπτωςθ 

οποιαςδιποτε μεταβολισ του περιεχομζνου του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ του, μετά τθν αρχικι 

του ζγκριςθ, θ Διεφκυνςθ του ςχολείου ζχει τθν υποχρζωςθ να ςυγκαλζςει ζγκαιρα όλουσ τουσ 

εμπλεκόμενουσ (εκπαιδευτικοί, μακθτζσ, Σφλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων) και να υποβάλλει εκ 

νζου τον εςωτερικό κανονιςμό ςε διαβοφλευςθ και αποδοχι. 

Θ ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ τθσ Διεφκυνςθσ του Σχολείου, των 

εκπαιδευτικϊν, των μακθτϊν και των γονζων/ κθδεμόνων. 

 
 
Α. ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 

Ι. Διδακτικό ωράριο 
 
1θ διδακτικι ϊρα:   8:15 -  9:00 
2θ διδακτικι ϊρα:   9:05 – 9.50 
3θ διδακτικι ϊρα: 10:00 - 10:45 
4θ διδακτικι ϊρα: 10:55 - 11:40 
5θ διδακτικι ϊρα: 11:50 - 12:35 
6θ διδακτικι ϊρα: 12:40- 13:25 
7θ διδακτικι ϊρα: 13:30 - 14:10 
 

Αλλαγζσ ςτο ωράριο διδαςκαλίασ μπορεί να προκφψουν λόγω ιδιαιτζρων ςυνκθκϊν, μετά 

από απόφαςθ τθσ Διεφκυνςθσ του ςχολείου ι τθσ ΔΔΕ Ξάνκθσ. Σε αυτι τθν περίπτωςθ το 

προςωπικό, οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ του ςχολείου ενθμερϊνονται ζγκαιρα. 

II. Προςζλευςθ - Παραμονι - Αποχώρθςθ μακθτών  

 Θ ζγκαιρθ προςζλευςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτο ςχολείο, θ αποχϊρθςι τουσ κακϊσ και θ 

τακτικι και ανελλιπισ φοίτθςθ αποτελοφν βαςικά ςτοιχεία τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ. 



 Οι μακθτζσ προςζρχονται ςτο Σχολείο, πάντα ευπρεπϊσ ενδεδυμζνοι πριν χτυπιςει το 

κουδοφνι και παραμζνουν ςτον προαφλιο χϊρο και ςτο ιςόγειο του κτιρίου. 

 Οι μακθτζσ που μετακινοφνται με τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ κα πρζπει να είναι προςεκτικοί 

ςτθν επιβίβαςθ και αποβίβαςθ για αποφυγι τυχόν ατυχθμάτων και να ζχουν μαηί τουσ το 

απαραίτθτο ειδικό μακθτικό δελτίο του ΚΤΕΛ Ξάνκθσ 

 Πλοι οι μακθτζσ πρζπει να  παρευρίςκονται ςτθν πρωινι ςυγκζντρωςθ του ςχολείου. Αυτι 

είναι θ μοναδικι  ευκαιρία ενθμζρωςθσ και ψυχολογικισ προετοιμαςίασ για το 

εκπαιδευτικό ζργο που κα ακολουκιςει. Μετά τθν πρωινι ςυγκζντρωςθ θ εξϊπορτα του 

ςχολείου κλείνει και οι μακθτζσ ειςζρχονται ςτθν τάξθ. Με αυτό τον τρόπο διαφυλάςςεται 

θ αςφάλεια των μακθτϊν/τριϊν και αποτρζπεται θ αναίτια ζξοδοσ αυτϊν από τον 

προαφλιο χϊρο του ςχολείου, κακϊσ και θ είςοδοσ ατόμων που δεν ζχουν ςχζςθ με τθ 

λειτουργία του ςχολείου. Κανζνα άτομο πλθν των εκπαιδευτικϊν δεν μπορεί να 

παραμζνει εντόσ του ςχολικοφ χϊρου κατά τθ διάρκεια λειτουργίασ τθσ ςχολικισ 

μονάδασ. 

 Εφόςον ειςζλκει ο διδάςκων ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ δεν επιτρζπεται θ είςοδοσ ςε 

κανζναν μακθτι κι ο εκπαιδευτικόσ ζχει δικαίωμα να βάλει απουςία ςτον/ςτθν μακθτι 

/τρια. Αυτό ιςχφει για όλεσ τισ διδακτικζσ ϊρεσ. 

 Κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων κανζνασ μακθτισ, από τουσ προςελκόντεσ ςτο ςχολείο, 

δεν επιτρζπεται να απουςιάηει αδικαιολόγθτα από τθν αίκουςα διδαςκαλίασ. 

 Θ λιξθ του μακιματοσ προςδιορίηεται από το χτφπθμα του κουδουνιοφ και τθ 

ςυγκατάκεςθ του διδάςκοντα. Μετά τθ λιξθ του μακιματοσ (ι κατά τθ διάρκεια κενϊν) οι 

μακθτζσ εξζρχονται τθσ ςχολικισ αίκουςασ.  

 Οι μακθτζσ που προςζρχονται ςτο Σχολείο παρακολουκοφν όλο το διδακτικό ωράριο. Εάν 

για οποιονδιποτε λόγο πρζπει να φφγουν, τουσ χορθγείται άδεια από τθν Διευκφντρια 

του ςχολείου ι τον νόμιμο αναπλθρωτι τθσ, οι απουςίεσ τουσ, όμωσ, καταχωρίηονται ςτο 

απουςιολόγιο. 

 Στθν περίπτωςθ ωριαίασ απομάκρυνςθσ από το μάκθμα: 

ο μακθτισ οφείλει να προςζλκει ςτθ Διεφκυνςθ και να ενθμερϊςει ςχετικά, και ο 

διδάςκων που επζβαλε τθν ποινι οφείλει μετά το πζρασ του μακιματοσ να ενθμερϊςει το 

απουςιολόγιο και  Βιβλίο Καταγραφισ Ενεργειϊν Υποςτιριξθσ Εφρυκμθσ Λειτουργίασ. 

 Κανζνασ μακθτισ κατά τθν ϊρα των διαλειμμάτων δεν βρίςκεται ςτον πρϊτο όροφο  του 

ςχολικοφ κτιρίου, αλλά ςτον προαφλιο χϊρο ι ςτο ιςόγειο εκτόσ αν ζχει πάρει άδεια από 

τθ Διευκφντρια του ςχολείου. 

 Για οποιοδιποτε πρόβλθμα οι μακθτζσ απευκφνονται ςτουσ εφθμερεφοντεσ κακθγθτζσ 

που επιτθροφν τουσ διάφορουσ χϊρουσ του ςχολείου 

 Οι απουςιολόγοι είναι υπεφκυνοι για το Βιβλίο Φλθσ και το Απουςιολόγιο, τα οποία είναι 

δθμόςια ζγγραφα. Οι απουςιολόγοι τα παραλαμβάνουν κάκε πρωί από το Γραφείο, 

καταχωρίηουν προςεκτικά τισ απουςίεσ με τισ αναγκαίεσ, αν χρειαςτεί, παρατθριςεισ και 

τα επιςτρζφουν ςτο Γραφείο τθν τελευταία διδακτικι ϊρα υπογεγραμμζνα και 

ςυμπλθρωμζνα από τουσ διδάςκοντεσ. 

Θ παραποίθςθ απουςιολογίου, βεβαιϊςεων ι άλλων εγγράφων αποτελεί ςοβαρό 

παράπτωμα και ςυνεπάγεται πεικαρχικζσ ποινζσ. 

 Οι μακθτζσ δεν απομακρφνονται από το ςχολείο για κανζνα λόγο. Αποχϊρθςθ μακθτι 

από το ςχολείο πριν από τθ λιξθ των μακθμάτων γίνεται  μόνο για εξαιρετικά ςοβαροφσ 

λόγουσ με άδεια από τον Διευκυντι και πάντα μετά από επικοινωνία με τουσ 



γονείσ/κθδεμόνεσ. Οι γονείσ απαγορεφεται για οποιονδιποτε λόγο να παραλάβουν το 

παιδί τουσ (πριν το πζρασ του προγράμματοσ) χωρίσ να το γνωρίηει θ Διεφκυνςθ του 

ςχολείου. 

 Οι μακθτζσ αποχωροφν από το ςχολείο τθν ϊρα που προβλζπεται, φροντίηοντασ 

ιδιαίτερα, κατά τθν ζξοδό τουσ από το ςχολείο, για τθν αποφυγι ατυχθμάτων. 

 

III. Ωρολόγιο Πρόγραμμα του χολείου 

 
Το Σχολείο μασ εφαρμόηει το Ωρολόγιο Ρρόγραμμα, όπωσ αυτό ορίηεται από τισ εγκυκλίουσ του 

Υ.ΡΑΙ.Θ.Α. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται ζγκαιρα για προγραμματιςμζνεσ ι ζκτακτεσ 

(γνωςτζσ όμωσ εκ των προτζρων) αλλαγζσ που προκφπτουν ςτο Ωρολόγιο Ρρόγραμμα, κατά τθσ 

διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ, όπωσ επίςθσ και αλλαγζσ που ςχετίηονται με αλλαγι 

διδαςκόντων/ουςϊν ωσ προσ τα γνωςτικά αντικείμενα 

 

IV. Απουςίεσ μακθτών 

Για τθν τακτικι παρακολοφκθςθ τθσ φοίτθςθσ των μακθτϊν ευκφνονται εξ ολοκλιρου οι 

κθδεμόνεσ τουσ. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να ενθμερώνουν το χολείο για τθν απουςία 

των παιδιών τουσ και να προςκομίηουν τα απαραίτθτα ζγγραφα για τθν δικαιολόγθςθ των 

απουςιών τουσ εντόσ 10 θμερών , ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία.(ΤΑ 10271/ΓΔ4/ΦΕΚ 

5130/τΒ’/2024) 

V. Διαδικαςίεσ ενθμζρωςθσ μακθτών, γονζων και κθδεμόνων 
Θ ενθμζρωςθ μακθτϊν, γονζων και κθδεμόνων γίνεται μζςω των ακόλουκων τρόπων: 
• Ιςτοςελίδασ του Σχολείου. 

• Ενθμερωτικϊν ςθμειωμάτων ι/και βεβαιϊςεων για τθν πραγματοποίθςθ εκπαιδευτικϊν 

εκδρομϊν, για τθν παρακολοφκθςθ εκπαιδευτικϊν κεαμάτων κ.λπ. 

• Τθλεφωνικά, ςε ζκτακτεσ περιπτϊςεισ. 

• Μζςω τθσ επίςκεψισ τουσ ςτο ςχολείο 

Β΄  ΧΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΖΩΗ 

Ι. Οι χώροι του ςχολείου 

Εκτόσ από τισ αίκουςεσ διδαςκαλίασ, ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ και κανόνεσ ιςχφουν για κακζναν από 
τουσ υπόλοιπουσ χϊρουσ του ςχολείου. Ριο ςυγκεκριμζνα: 

 Θ αίκουςα του Συλλόγου Διδαςκόντων αποτελεί το χϊρο όπου οι διδάςκοντεσ και οι 
διδάςκουςεσ προετοιμάηουν τισ διδαςκαλίεσ τουσ ι/και κάνουν το διάλειμμά τουσ. Θ 
είςοδοσ ςε αυτιν επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ μόνο όταν ςυντρζχει ςθμαντικόσ λόγοσ. 

 Θ είςοδοσ ςτθν αίκουςα “Ψυχαγωγίασ” επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ  
κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ τθσ Μουςικισ και υπό τθν επίβλεψθ του αντίςτοιχου 
κακθγθτι / κακθγιτριασ. 

 Θ είςοδοσ ςτθν αίκουςα “Γυμναςτιριο” επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ μόνο κατά τθ 
διάρκεια του μακιματοσ τθσ φυςικισ αγωγισ και υπό τθν επίβλεψθ του αντίςτοιχου 
κακθγθτι ι κακθγιτριασ. 

 Θ είςοδοσ ςτθν αίκουςα “Ρλθροφορικι” επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ μόνο κατά τθ 
διάρκεια του μακιματοσ τθσ πλθροφορικισ και υπό τθν επίβλεψθ του αντίςτοιχου 
κακθγθτι ι κακθγιτριασ. 

 Θ είςοδοσ ςτθν αίκουςα “Χθμείο” επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ μόνο 
κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων φυςικισ, χθμείασ ι βιολογίασ και υπό τθν επίβλεψθ 
του αντίςτοιχου κακθγθτι ι κακθγιτριασ. 



Οι μακθτζσ πρζπει να χρθςιμοποιοφν με ιδιαίτερθ προςοχι και υπευκυνότθτα τα 
όργανα, τισ ςυςκευζσ και τουσ υπολογιςτζσ, να τθροφν με ςχολαςτικότθτα τισ οδθγίεσ 
του διδάςκοντοσ και τουσ κανόνεσ αςφαλείασ των εργαςτθρίων. 

 Θ είςοδοσ ςτθ Βιβλιοκικθ του ςχολείου επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ μόνο υπό τθν 
επίβλεψθ κάποιου κακθγθτι ι κακθγιτριασ. 

 Θ είςοδοσ ςτισ αίκουςεσ “Αρχείο” και “Κακαριότθτα” δεν επιτρζπεται ςτουσ μακθτζσ 
για κανζνα λόγο. 

 Οι βοθκθτικοί χϊροι (τουαλζτεσ) πρζπει να διατθροφνται για λόγουσ υγείασ κακαροί. 
 

Όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ οφείλουν να μεριμνοφν για τθν κακαριότθτα του 

ςχολικοφ χώρου και τθ διατιρθςθ του ςχολικοφ εξοπλιςμοφ ςε καλι κατάςταςθ. 

 Στθν περίπτωςθ που κάποιοσ προκαλεί ςκόπιμα ρφπανςθ ι ηθμιά οφείλει να κακαρίςει ι να 

αποκαταςτιςει τθ ηθμιά ςφμφωνα με τισ υποδείξεισ των κακθγθτϊν.  

Επιςθμαίνεται ότι για τθν αποκατάςταςθ κάκε φκοράσ ι καταςτροφισ ςχολικοφ εξοπλιςμοφ, 

χϊρου ι περιουςίασ του ςχολείου, κα τθροφνται απαρζγκλιτα τα όςα προβλζπονται από τθν ΥΑ 

109697/ΓΔ4/2024 (ΦΕΚ 5387/Β/26-9-2024) . 

Θ είςοδοσ ςτο χϊρο του ςχολείου επιτρζπεται μόνο ςε άτομα που ζχουν λόγο επίςκεψθσ που 

ςχετίηεται με τθ λειτουργία του ςχολείου. Αν κάποιο μζλοσ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ διαπιςτϊςει 

τθν φπαρξθ εξωςχολικοφ ατόμου εντόσ του ςχολείου, οφείλει να ενθμερϊςει άμεςα τθ 

Διεφκυνςθ. 

Οι διδάςκοντεσ - διδάςκουςεσ και θ Διεφκυνςθ του ςχολείου μεριμνοφν για τθν αςφάλεια των 

μακθτϊν και των αντικειμζνων τουσ, όμωσ δεν είναι υπεφκυνοι για τυχόν απϊλειεσ αντικειμζνων. 

Συνιςτάται ςτουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ να αποφεφγουν να φζρουν ςτο χϊρο του ςχολείου 

μεγάλθσ αξίασ αντικείμενα ι χρθματικά ποςά. 

Σε κανζνα χϊρο του ςχολείου δεν επιτρζπεται θ χριςθ κινθτϊν τθλεφϊνων ι ςυςκευϊν 

αναπαραγωγισ ιχου. Σε περίπτωςθ που ζνασ μακθτισ ι μακιτρια επικυμεί να επικοινωνιςει με 

γονζα του, μπορεί να χρθςιμοποιιςει τα τθλζφωνα του ςχολείου. Επίςθσ, αυςτθρά απαγορεφεται 

θ καταγραφι ςτιγμιότυπων ι βίντεο ςε οποιοδιποτε χϊρο του ςχολείου, είτε κατά τθ διάρκεια 

του διαλείμματοσ, είτε κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ. Τζλοσ, απαγορεφεται ςε όλουσ τουσ 

χϊρουσ του ςχολείου το κάπνιςμα και θ κατανάλωςθ αλκοόλ ι άλλων ουςιϊν. 

 

τουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ που δεν τθροφν τα προαναφερκζντα επιβάλλονται παιδαγωγικά 
μζτρα ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 
   
ΙΙ. χολικζσ Εκδθλώςεισ – Δραςτθριότθτεσ 
 

   Το ςχολείο οργανϊνει μία ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων που ςτόχο ζχουν τθ ςφνδεςθ 

ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν γνϊςεων των μακθτϊν/τριϊν, 

τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε κοινωνικά κζματα. Οι 

ενδοςχολικζσ εκδθλϊςεισ, οι ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ και θ ςυμμετοχι ςε καινοτόμα ςχολικά 

προγράμματα γίνονται με πρωτοβουλίεσ, ιδζεσ και ευκφνθ των ίδιων των μακθτϊν/τριϊν, επειδι 

με τον τρόπο αυτό αιςκάνονται υπεφκυνοι/εσ, αναδεικνφουν τισ ικανότθτζσ τουσ, τισ κλίςεισ τουσ, 

τα ενδιαφζροντά τουσ και το ταλζντο τουσ. 

   Θ ςυμμετοχι των μακθτϊν ςε ςχολικζσ εκδθλϊςεισ και εκνικζσ εορτζσ είναι υποχρεωτικι και 

παιδαγωγικά επιβεβλθμζνθ. 

   Οι μακθτζσ που ςυμμετζχουν ςε περίπατο, εκπαιδευτικι εκδρομι ι διδακτικι επίςκεψθ του 

Σχολείου, ακολουκοφν το γενικό πρόγραμμα και τισ οδθγίεσ των ςυνοδϊν-εκπαιδευτικϊν. 



Απομάκρυνςθ του μακθτι από τθν υπόλοιπθ ομάδα επιτρζπεται μόνο μετά από άδεια του 

αρχθγοφ τθσ εκδρομισ. 

   Οι μακθτζσ/τριεσ δεν φζρουν επικίνδυνα ι μεγάλθσ αξίασ αντικείμενα, κακϊσ επίςθσ και 

μεγάλα  χρθματικά ποςά. Σε περίπτωςθ απϊλειάσ τουσ, το ςχολείο δεν φζρει ευκφνθ. 

Το ςχολείο δεν φζρει καμία ευκφνθ για γεγονότα-ςυμπεριφορζσ μακθτϊν που ςυμβαίνουν εκτόσ 

ςχολείου και ωραρίου του ςχολικοφ προγράμματοσ. 

 
Γ’ ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ – ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ 
 
Ι. Ο φλλογοσ Διδαςκόντων  
Ο Σφλλογοσ Διδαςκόντων απαρτίηεται από τουσ κακθγθτζσ και τισ κακθγιτριεσ που εργάηονται 

ςτο Γυμνάςιο Εχίνου, είτε εξ ολοκλιρου είτε οριςμζνεσ από τισ θμζρεσ τθσ εβδομάδασ. Ο 

Σφλλογοσ Διδαςκόντων αναγνωρίηεται ωσ ο κεντρικόσ παράγοντασ υλοποίθςθσ των ςτόχων του 

ςχολείου και κάκε μζλοσ του δεςμεφεται ότι επιδιϊκει τθν εφαρμογι των κατευκυντιριων αρχϊν 

και κανόνων που περιγράφονται ςτον παρόντα Εςωτερικό Κανονιςμό. Θ ςυμπεριφορά κάκε 

εκπαιδευτικοφ απζναντι ςτουσ μακθτζσ οφείλει να χαρακτθρίηεται από ειλικρίνεια, αγάπθ, 

δικαιοςφνθ, ςτακερότθτα, ευγζνεια, υπομονι, ςεβαςμό ςτθν προςωπικότθτά τουσ, ςτισ 

ιδιαίτερεσ ανάγκεσ τουσ και ςτισ πολιτιςμικζσ και κρθςκευτικζσ τουσ ιδιαιτερότθτεσ.  

Οι κακθγθτζσ και οι κακθγιτριεσ οφείλουν να αποτελοφν παράδειγμα ςυμπεριφοράσ για τουσ 

μακθτζσ και τισ μακιτριεσ τουσ, υπακοφοντασ και αυτοί ςτισ αρχζσ και τουσ κανόνεσ που 

περιγράφονται ςτον Εςωτερικό Κανονιςμό. Ταυτόχρονα, κάκε μζλοσ του Συλλόγου επιβλζπει τθν 

εφαρμογι αυτϊν των κανόνων από τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ. 

Οι κακθγθτζσ και οι κακθγιτριεσ του ςχολείου οφείλουν να αςκοφν τον παιδαγωγικό τουσ ρόλο : 

 αποφεφγοντασ οποιαδιποτε μορφι βίασ (λεκτικι, ςωματικι, ψυχολογικι), 

 ςεβόμενοι το δικαίωμα των υπολοίπων να ζχουν διαφορετικζσ ιδζεσ, απόψεισ και 

κρθςκευτικζσ αντιλιψεισ, 

 εκπλθρϊνοντασ με ςυνζπεια τα διδακτικά και διοικθτικά τουσ κακικοντα (διδαςκαλία, 

εφθμερίεσ, αρμοδιότθτεσ κτλ.), 

 ακολουκϊντασ με ςυνζπεια το πρόγραμμα των μακθμάτων. 

 Αυτονόθτο κεωρείται ότι οφτε οι διδάςκοντεσ επιτρζπεται να χρθςιμοποιοφν τα κινθτά 

τουσ τθλζφωνα κατά τθ διάρκεια τθσ διδαςκαλίασ. 

ΙΙ. Οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ 

Οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ του ςχολείου οφείλουν: 

 να λφνουν τισ διαφορζσ τουσ με διάλογο και αποφεφγοντασ οποιαδιποτε μορφι βίασ 

(λεκτικι, ςωματικι, ψυχολογικι), 

 να ςζβονται το δικαίωμα των υπολοίπων να ζχουν διαφορετικζσ ιδζεσ, απόψεισ και 

κρθςκευτικζσ αντιλιψεισ, 

 να προςζρχονται ςτο ςχολείο πριν το χτφπθμα του πρϊτου κουδουνιοφ και να 

ακολουκοφν με ςυνζπεια το πρόγραμμα των μακθμάτων, 

 να ςυμπεριφζρονται με ευπρζπεια, 

 να μθν απομακρφνονται από το χϊρο του ςχολείου πριν το ςχόλαςμα, για οποιονδιποτε 

λόγο, χωρίσ άδεια από τθ Διεφκυνςθ του ςχολείου, 

 να ςζβονται το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν και των ςυμμακθτριϊν τουσ για μάκθςθ και 

των κακθγθτϊν και κακθγθτριϊν τουσ για διδαςκαλία, 

 να μθν προκαλοφν φκορζσ ςτισ εγκαταςτάςεισ και τθν υποδομι του ςχολείου, 



 να αποδζχονται με ευγζνεια τισ υποδείξεισ-παρατθριςεισ των κακθγθτϊν και 

κακθγθτριϊν. 

Κατά τθ διάρκεια τθσ διδαςκαλίασ οι μακθτζσ του ςχολείου οφείλουν: 

 να ζχουν μαηί τουσ το απαραίτθτο υλικό για κάκε μάκθμα (βιβλία, τετράδια, ςτυλό, 

οργανα, κτλ.). 

 να μθν τρϊνε, πίνουν  ι μαςοφν τςίχλα. 

 να μθν δυςχεραίνουν ςκόπιμα τθ διδακτικι διαδικαςία. 

Στθν περίπτωςθ που κάποιοσ μακθτισ διαπιςτϊςει παράβαςθ οποιουδιποτε από τουσ κανόνεσ 

του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ, είτε εισ βάροσ του είτε όχι, οφείλει να το αναφζρει ςτον 

εφθμερεφοντα κακθγθτι, ςτον υπεφκυνο του τμιματοσ ι ςτθ Διεφκυνςθ του ςχολείου. 

 

Αποκλίςεισ των μακθτϊν/τριϊν από τθ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά, τουσ κανόνεσ του ςχολείου, 

τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι του ςχολείου, από τον οφειλόμενο ςεβαςμό 

ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό, ςτον/ ςτθν ςυμμακθτι/τρια, ςτθ ςχολικι περιουςία, κεωροφνται 

ςχολικά παραπτϊματα. Τα ςχολικά παραπτϊματα αντιμετωπίηονται από το ςχολείο ςφμφωνα με 

τθν ιςχφουςα νομοκεςία και με γνϊμονα τθν αρχι ότι θ καταςταλτικι αντιμετϊπιςθ αυτϊν των 

φαινομζνων είναι θ τελευταία επιλογι, χωρίσ όμωσ να αποκλείεται θ εφαρμογι των κάκε φορά 

ιςχυόντων παιδαγωγικϊν μζτρων. 

Τα κζματα αποκλίνουςασ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/τριϊν ςτο ςχολείο αποτελοφν αντικείμενο 

ςυνεργαςίασ του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τον/τθ Σφμβουλο Σχολικισ Ηωισ, αν πρόκειται 

για μακθτζσ/τριεσ που φοιτοφν ςτθ Δευτεροβάκμια Εκπαίδευςθ, τον/τθ Διευκυντι/τρια-

Ρροϊςτάμενο/θ τθσ ςχολικισ μονάδασ, τον Σφλλογο Διδαςκόντων/ουςϊν και τον/τθ Σφμβουλο 

Εκπαίδευςθσ Ραιδαγωγικισ Ευκφνθσ, προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι 

αντιμετϊπιςι τουσ. Σε κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ 

θ βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων των μακθτϊν/τριϊν. 

Επιςθμάνςεισ 

  Από τα  ςοβαρότατα παραπτϊματα είναι: 

– θ θκελθμζνθ φκορά των βιβλίων, των αντικειμζνων και των χϊρων του Σχολείου 

– θ φκορά ι θ οικειοποίθςθ αντικειμζνων που ανικουν ςε άλλο παιδί 

– θ ανάρμοςτθ και επικετικι ςυμπεριφορά προσ άλλο παιδί 

– θ αναιδισ και προςβλθτικι ςυμπεριφορά προσ κακθγθτι/τρια και προσ μζλοσ του προςωπικοφ 

του Σχολείου. 

Οι περιπτϊςεισ αυτζσ εκφράηουν μορφζσ βίασ, που ςε καμία περίπτωςθ δεν επιτρζπονται εντόσ 

και εκτόσ  Σχολείου. Είναι αυτονόθτο ότι οι ςυνζπειεσ κα είναι ςε κάκε περίπτωςθ ανάλογεσ με τθ 

βαρφτθτα του παραπτϊματοσ. 

Οι προβλεπόμενεσ ποινέσ από τη νομοθεςία είναι οι εξήσ:  

(ΥΑ 44879/ΓΔ4/ΦΕΚ531/Β’/29.04.2024) 

1. Ρροφορικι παρατιρθςθ 

2. Επίπλθξθ 

3. Ωριαία απομάκρυνςθ 

4. Αποβολι από τα μακιματα από  μία (1) ζωσ τρεισ (3)μζρεσ. 



5. Αποβολι από τα μακιματα ζωσ πζντε (5)μζρεσ. 

6. Αποκλειςμόσ από πάςθσ φφςεωσ δράςεισ, εκδθλϊςεισ, ακλθτικζσ δραςτθριότθτεσ, 

εκπαιδευτικζσ εκδρομζσ/επιςκζψεισ/μετακινιςεισ που διοργανϊνει το ςχολείο, 

ςωρευτικϊσ ι διαηευκτικϊσ, εντόσ του τρζχοντοσ ςχολικοφ ζτουσ, 

7. Αλλαγι ςχολικοφ περιβάλλοντοσ 

 

Στισ περιπτϊςεισ εκείνεσ, όπου αποδεδειγμζνα θ φκορά/καταςτροφι, μερικι ι ολικι, ςχολικϊν 

κτιρίων, χϊρων και παραρτθμάτων αυτϊν, κακϊσ και υλικοτεχνικισ υποδομισ και εξοπλιςμοφ 

εντόσ αυτϊν, αποδίδεται ςε ςυγκεκριμζνο/θ μακθτι/τρια, ο/θ τελευταίοσ/α ελζγχεται για τθ 

ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον γονζα/κθδεμόνα του/τθσ ι τον/τθν 

ίδιο/ίδια, αν είναι ενιλικοσ/θ. Συγκεκριμζνα, θ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ καλεί τον ίδιο 

τον/τθ μακθτι/τρια που είναι ενιλικοσ/θ ι τον γονζα/κθδεμόνα/αςκοφντα τθν επιμζλεια ςτον 

οποίο αποδεδειγμζνα αποδίδεται θ ηθμία και του ηθτάει να τθν αποκαταςτιςει, μζςα ςε 

προκεςμία πζντε (5) θμερϊν. Στθν περίπτωςθ που δθλϊςουν ότι δεν προτίκενται να 

αποκαταςτιςουν τθ ηθμία, τότε θ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ το γνωςτοποιεί ςτον οικείο 

Διμο ι ςτθ Σχολικι Επιτροπι, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 28 του ν. 5056/2023. Ο 

Διμοσ ι θ Σχολικι Επιτροπι οφείλει να ηθτιςει και να λάβει τρεισ (3) προςφορζσ για τθν 

αποκατάςταςθ τθσ ηθμίασ και να διαλζξει τθν πιο οικονομικι, ςυντάςςοντασ προσ τοφτο ςχετικό 

πρακτικό. Αφοφ ολοκλθρωκοφν οι εργαςίεσ ςτθ ςχολικι μονάδα, τότε Ο οικείοσ Διμοσ ι θ 

Σχολικι Επιτροπι που επιβαρφνκθκε με τθ ςχετικι δαπάνθ καλείται να αποςτείλει το αποδεικτικό 

εξόφλθςθσ είτε ςτον/ςτθν ενιλικο/θ μακθτι/τρια ι ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ του/ τθσ. Τουσ καλεί 

εντόσ προκεςμίασ πζντε (5) θμερϊν να καταβάλουν το ποςό ςε ςυγκεκριμζνο λογαριαςμό του 

Διμου ι τθσ Σχολικισ Επιτροπισ και γνωςτοποιϊντασ τουσ, ταυτόχρονα, ότι ςε περίπτωςθ μθ 

καταβολισ του κα υπάρξει ςχετικι βεβαίωςθ οφειλισ από τθν αρμόδια οικονομικι υπθρεςία του 

Διμου και είςπραξι τθσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτον ν. 4978/2022. Σε περίπτωςθ άρνθςθσ, θ 

ςχετικι δαπάνθ βεβαιϊνεται και ακολουκεί θ διαδικαςία είςπραξισ τθσ. 

ΙΙΙ. Οι γονείσ και κθδεμόνεσ 

Οι γονείσ και κθδεμόνεσ των μακθτϊν αποτελοφν μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. Θ ςυχνι και 

ςτακερι τουσ επικοινωνία, κακϊσ και θ ςυνεργαςία τουσ με το Σφλλογο Διδαςκόντων κεωρείται 

απαραίτθτο ςτοιχείο για τθν επιτυχία των ςτόχων που κζτει το ςχολείο. 

Οι γονείσ και κθδεμόνεσ οφείλουν: 

 να εγγράφουν εγκαίρωσ τον μακθτι θ τθ μακιτρια ςτο ςχολείο, 

 να επικοινωνοφν ςυχνά και ςτακερά με τθ Διεφκυνςθ και το Σφλλογο Διδαςκόντων και να 

ανταποκρίνονται άμεςα ςε οποιοδιποτε τακτικό ι ζκτακτο κάλεςμα για επικοινωνία, 

 να ενθμερϊνουν το Σφλλογο Διδαςκόντων για ιδιαίτερα ηθτιματα τα οποία ςχετίηονται με 

τον μακθτι (πχ. φαρμακευτικι αγωγι, προβλιματα ςτο ςπίτι κ.α.), 

 να ςυμμετζχουν ςτισ δράςεισ του ςχολείου,  

 να παρακολουκοφν τθ φοίτθςθ, το ικοσ και τθ ςχολικι επίδοςθ του μακθτι ι τθσ 

μακιτριασ και να τον/τθν ενκαρρφνουν προσ περαιτζρω βελτίωςθ, 

 να ανταποκρίνονται ςε οποιαδιποτε περίπτωςθ τουσ ηθτείται θ ζγκριςθ (πχ. ςυμμετοχι 

του μακθτι ςε ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ, εκπαιδευτικι εκδρομι ι διδακτικι). 

  Κάκε φορά που δθμιουργείται κζμα το οποίο ςχετίηεται με ςυγκεκριμζνο/θ μακθτι/τρια, 

ο πρϊτοσ που ενθμερϊνεται ςχετικά είναι ο γονζασ/κθδεμόνασ/ αςκϊν τθν επιμζλεια, ο 

οποίοσ κα πρζπει να ςυνεργαςτεί με το ςχολείο 



 

Δ’ ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΣΑΙΑ ΑΠΟ ΠΙΘΑΝΟΤ ΚΙΝΔΤΝΟΤ  

 Ι. Αντιμετώπιςθ ζκτακτων αναγκών  

Θ Διευκφντρια του Σχολείου, ςτθν αρχι ́του ςχολικοφ́ ζτουσ ςε ςυνεργαςία με τον Σφλλογο 

Διδαςκόντων/ουςϊν του Σχολείου, προβαίνει ςε όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ που 

προβλζπονται για τθν αντιμετϊπιςθ των ζκτακτων αναγκϊν εντόσ του ςχολικοφ́ χϊρου.  

Στισ περιπτϊςεισ ζκτακτθσ ανάγκθσ, κανζνα παιδί́ δεν αποχωρεί́ από́ το Σχολείο μόνο του. 

Τα παιδιά́ παραδίδονται ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ. Πςον αφορά ́τθν προςταςία από ́ςειςμοφσ 

και φυςικά́ φαινόμενα, επικαιροποιείται τακτικά ́ το Σχζδιο Μνθμονίου Ενεργειϊν για τθ 

Διαχείριςθ του Σειςμικοφ́ Κινδφνου του Σχολείου, με τθν υλοποίθςθ αςκιςεων ετοιμότθτασ κατά ́

τθ διάρκεια του ςχολικοφ́ ζτουσ. Επίςθσ, θ Διευκφντρια ενθμερϊνει τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, 

κακϊσ και τουσ γονείσ /κθδεμόνεσ, για τουσ βαςικοφσ κανόνεσ και τρόπουσ αντίδραςθσ κατά ́τθν 

εκδιλωςθ των φαινομζνων αυτϊν.  

Τζλοσ, ςε καταςτάςεισ πανδθμίασ ι ακραίων - επικίνδυνων φαινομζνων όλα τα μζλθ τθσ 

ςχολικισ κοινότθτασ του Γυμναςίου Εχίνου οφείλουν να ςυμμορφϊνονται και να ακολουκοφν 

ρθτά ́ τισ οδθγίεσ που εκδίδουν οι εκάςτοτε αρμόδιοι φορείσ/υπθρεςίεσ: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΡΑΙΘ, 

Υπουργείο Ρολιτικισ Ρροςταςίασ, κ.λ.π. για τθν εφρυκμθ λειτουργία τθσ ςχολικισ μονάδασ και 

τθν αςφάλεια των μελϊν τθσ. Σε περίπτωςθ ζκτακτθσ ανάγκθσ, για τθν αςφάλεια των παιδιϊν 

ζχει καταρτιςτεί́ ςχζδιο διαφυγισ και προσ τοφτο πραγματοποιοφνται τακτικά́ αςκιςεισ 

ετοιμότθτασ. Επίςθσ ςτο ςχολείο ιςχφει επικαιροποιθμζνο « Μνθμόνιο Ενεργειϊν για τθ 

Διαχείριςθ του Σειςμικοφ Κινδφνου ςε Σχολικι Μονάδα του ΟΑΣΡ» 

II. Χώροσ ςυγκζντρωςθσ ςε περίπτωςθ ανάγκθσ 

 

 



ΙΙΙ’. ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΙ-ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 

     

     Οι εφθμερίεσ των εκπαιδευτικϊν ορίηονται από τθ Διευκφντρια του ςχολείου και θ 

αναπλιρωςθ των εφθμερευόντων είναι δικι τθσ ευκφνθ. Οι εκπαιδευτικοί που αναλαμβάνουν 

κακικοντα εφθμερίασ ζχουν τθν ευκφνθ για τθν επιτιρθςθ των μακθτϊν/τριϊν κατά τθ διάρκεια 

τθσ προςζλευςθσ και τθσ αποχϊρθςισ τουσ από το ςχολείο, τθν ϊρα των διαλειμμάτων, κακϊσ 

και τθ μζριμνα για τθν προςταςία και τθ ςωματικι τουσ ακεραιότθτα. Ο αρικμόσ εφθμερευόντων 

κακθγθτϊν είναι αυτόσ που απαιτείται ϊςτε να καλφπτονται με επάρκεια όλοι οι χϊροι τθσ 

ςχολικισ μονάδασ και οι εφθμερίεσ αναλαμβάνονται εκ περιτροπισ από δυο εκπαιδευτικοφσ 

κάκε μζρα. Οι εφθμερεφοντεσ/ουςεσ οφείλουν να επιδεικνφουν τθ δζουςα προςοχι ςτθν άςκθςθ 

των κακθκόντων τουσ, παρεμβαίνοντασ και προλθπτικά προσ αποφυγι περιςτατικϊν που 

μποροφν να κζςουν ςε κίνδυνο τθν αςφάλεια των μακθτϊν. Θ Διευκφντρια του ςχολείου: 

 Λαμβάνει κάκε μζτρο για τθν πρόλθψθ και αντιμετϊπιςθ περιςτατικϊν βίασ και ακραίων 

ςυμπεριφορϊν, ςε ςυνεργαςία με τον Σφμβουλο Σχολικισ Ηωισ, τα αρμόδια ςτελζχθ 

εκπαίδευςθσ, τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ και τουσ αρμόδιουσ φορείσ. 

 Ενθμερϊνει άμεςα τθν αρμόδια Διεφκυνςθ Ρρωτοβάκμιασ ι Δευτεροβάκμιασ 

Εκπαίδευςθσ για κάκε περιςτατικό που διαταράςςει τθν εφρυκμθ λειτουργία τθσ 

ςχολικισ μονάδασ. Θ Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ ενθμερϊνει τθν αρμόδια 

Ρεριφερειακι Διεφκυνςθ  Εκπαίδευςθσ, θ οποία ςτθ ςυνζχεια ενθμερϊνει το Υπουργείο 

Ραιδείασ και Θρθςκευμάτων 

 

 

Σ’ ΑΠΟΔΟΧΗ ΚΑΝΟΝΙΜΟΤ 

 

Ο παρϊν εςωτερικόσ κανονιςμόσ ςυντάχκθκε με ςτόχο να ρυκμίςει τισ ςυνκικεσ τθσ 

κακθμερινισ ςχολικισ ηωισ, ϊςτε να διαςφαλίηεται θ τάξθ και θ ομαλότθτα, να διευκολφνεται το 

εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό ζργο και να ενιςχφεται θ παρεχόμενθ Ραιδεία. Για τθν επιτυχι 

εφαρμογι του απαιτείται θ ςυναίνεςθ όλων των ςυντελεςτϊν τθσ ςχολικισ ηωισ και θ από 

μζρουσ τουσ ςυνειδθτι αποδοχι των κανόνων που περιλαμβάνει και θ πρόκυμθ βοφλθςθ να 

τουσ τθριςουν.  

Το Σχολείο διατθρεί οποτεδιποτε το δικαίωμα να ςυμπλθρϊςει ι τροποποιιςει άρκρα 

και διατάξεισ του κανονιςμοφ, εφόςον το κρίνει επιβεβλθμζνο ι ςκόπιμο. Για οποιαδιποτε 

μεταβολι ςτο περιεχόμενο του κανονιςμοφ, μετά τθν αρχικι του ζγκριςθ, θ Διοίκθςθ του 

Σχολείου ζχει τθν υποχρζωςθ να ενθμερϊςει ζγκαιρα όλουσ τουσ ςυντελεςτζσ τθσ ςχολικισ ηωισ. 

Σα κζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται ςτον παρόντα Κανονιςμό 

αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από το Διευκυντι και το φλλογο των διδαςκόντων, 

ςφμφωνα με τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία. 

 



Ο κανονιςμόσ κοινοποιείται ςε όλουσ τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτών/ριών προσ 

ενθμζρωςί τουσ μζςω τθσ ανάρτθςισ του ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου.  

Ο ςεβαςμόσ όλων ςτον Εςωτερικό Κανονιςμό του χολείου μασ ςυμβάλλει ςτθν καλφτερθ 

και αρμονικότερθ λειτουργία τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ 

Εχίνοσ, 30/09/2024 

                                                                                   Η Διευκφντρια 

 

Θωμαι Δ.Μαραγκουδάκθ 

ΕΓΚΡΙΝΕΣΑΙ: 

Θ Σχολικι Σφμβουλοσ Ραιδαγωγικισ ευκφνθσ 
του ςχολείου 

Θ Διευκφντρια τθσ Δευτεροβάκμιασ 
Εκπαίδευςθσ  Ξάνκθσ 

Δρ. Ευαγγελία Γκαντίδου Δρ. Μάλαμα Σιδθροποφλου 
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